

**CORRIGENDUM TO “SET VALUED CONTRACTION OF
SUZUKI-EDELSTEIN-WARDOWSKI TYPE AND BEST
PROXIMITY POINT RESULTS”**

AZHAR HUSSAIN, MUHAMMAD ADEEL, TANZEELA KANWAL, NAZRA SULTANA

There are two typos in [1]:

- In the definition of best proximity point, $dist(A, B)$ should be read as $D(A, B)$.
- The definition of B_0 is not correct. It should be read as $B_0 = \{b \in B : \text{there exists some } a \in A \text{ such that } d(a, b) = D(A, B)\}$.

REFERENCES

1. A. Hussain, M. Adeel, T. Kanwal and N. Sultana *Set Valued Contraction of Suzuki-Edelstein-Wardowski Type and Best Proximity Point Results*, Bull. Math. Ana. Appl., **10(2)** (2018), 53–67.

AZHAR HUSSAIN, MUHAMMAD ADEEL, TANZEELA KANWAL, NAZRA SULTANA
DEPARTMENT OF MATHEMATICS, UNIVERSITY OF SARGODHA, SARGODHA-40100, PAKISTAN.
E-mail address: hafiziqbal30@yahoo.com
E-mail address: adeel.uosmaths@gmail.com
E-mail address: tanzeelakanwal16@gmail.com
E-mail address: pdnaz@yahoo.com